



桐城警方远赴中缅边境追凶

抓获两名涉黑涉恶犯罪嫌疑人

8月31日18时许,桐城高速路口。随着载有两名涉黑恶犯罪团伙主要成员的警车缓缓驶入桐城境内,潜逃4个月的涉黑恶犯罪主犯李剑、王超被桐城警方成功从缅甸押解回桐,这是桐城市公安机关打击黑恶违法犯罪的又一突出战果。

当日,桐城市公安局举行了简短的欢迎仪式,组织刑侦、特警近50名警力专程前往桐城高速路口处迎接专案组一行。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,桐城警方坚持凡黑必扫、除恶务尽的决心和信心不动摇,举全警之力,向黑恶势力犯罪发起了持续不断的凌厉攻势。2019年4月初,自接到中央

督导组转办关于李剑等人违法犯罪的举报线索后,桐城市委、市政府高度重视该案侦办工作,在由各部门精干警力组成的专案组的缜密调查下,查明犯罪嫌疑人李剑组织陆某某等十余人为讨要非法债务,通过软暴力讨债方式,多次实施殴打他人、寻衅滋事、非法拘禁等涉黑涉恶违法犯罪行为。2019年5月3日,桐城警方开展立案侦查工作。

其间,李剑等人望风而逃、不知去向。在积极开展线索收集、发布悬赏通告的同时,桐城警方一刻不放松对李剑等人的追逃工作,在安庆市公安局有关警种部门的大力支持下,获取了李剑等人逃往缅甸

边境的线索,为尽快抓获犯罪嫌疑人,专案组成员远赴中缅边境开启万里征程,途中,领教过暴雨突袭等恶劣天气,也与山体滑坡等次生灾害擦肩而过,更别说是在临沧边境的40余天,专案组民警们不仅昼夜颠倒地蹲守,还要承受水土不服和巨大心理压力的双重考验,最终在缅甸警方和云南警方的大力协助下,8月29日,专案组在缅甸果敢老街将李剑成功抓获归案,8月30日,迫于警方强大的追逃攻势,同案嫌疑人王超向警方投案自首。

目前,李剑等人涉黑涉恶团伙已被逮捕10人、刑拘5人、上网追逃3人,该案仍在进一步深挖中。桐公轩

2名“夜行者”落网

日前,望江县公安局刑侦大队快速出击,成功侦破系列入室盗窃案10起,抓获两名犯罪嫌疑人。

今年7月,望江县城区及周边乡镇发生多起撬门撬窗入室盗窃案,犯罪嫌疑人连续作案,气焰嚣张,群众反映十分强烈。为进一步提升群众安全感和满意度,望江县公安局刑侦大队安排专人开展案件侦破工作。侦查员迅速调取了相关案件案发路段的“天网”视频发现,两名年轻男子驾驶一辆白色豪爵牌摩托车在多次案发前后时间段出现,有重大作案嫌疑。经视侦比对,成功确定了两名嫌疑人为何某、金某聪。

8月21日晚,侦查员发现二人出现在鸦滩镇街道,刑侦大队立即组织警力并通报鸦滩派出所,所队联合成功在鸦滩镇街道将二人抓获。经审讯,二人如实交代了今年7月至8月初,驾驶摩托车先后10次在夜间窜至望江县多地,采取撬门或撬窗入室的手段,盗窃现金、手机、电脑、金银首饰等财物,涉案总价值约4万余元。肖翔

战时送奖鼓干劲 一线表彰暖警心

为进一步鼓舞斗志、提振士气,坚决打赢中华人民共和国成立七十周年安保维稳攻坚战,安庆市公安局近期启动战时表彰奖励机制,以记功嘉奖等形式,快审快批、送奖到岗、送奖上门、送奖到一线。

9月4日下午,安庆市公安局党委委员、政治部主任鲍翔率政治部宣科负责同志到交警支队为荣记个人三等功的交警二大队大队长孔君同志送奖上门,褒奖他在中华人民共和国成立七十周年安保维稳工作期间的辛勤付出和无私奉献。仪式上,鲍翔主任为孔君颁发了证书、奖章、奖金,勉励他珍惜荣誉、再接再厉,再立新功。

事件的起因是这样的,7月21日,市公安局交警支队接到群众反映,位于独秀大道欧尚超市段斑马线上方的爆闪灯,在夜晚对过往行人、驾驶员的视线造成影响,极易发生交通事故。当晚,交警支队二大队大队长孔君部署完酒驾整治行动后,驾车前往该路段实地勘察。



孔君(左)接受表彰时的情景

21时许,正在仔细查看爆闪装置的孔君被一辆由北向南行驶的出租车撞倒在地。经诊断,孔君同志被确诊为颅底、右肩胛骨等多处骨折,脸部、胳膊及腿部大面积软组织挫

伤,颅内压降低,情况危急。经治疗后,身体逐渐好转,医生建议休息3个月,但孔君同志心系工作,于7月29日带伤重回工作岗位。

陈亮 文/图

震慑黑恶犯罪活动

7名嫌疑人公开指认现场

为进一步掀起扫黑除恶专项斗争的强大声势。8月30日下午,怀宁县公安局抽调刑侦、特警、治安、高河分局以及“扫黑办”等单位近50余名警力,武装押解今年元月在怀宁县高河镇一公共场所涉嫌寻衅滋事的7名犯罪嫌疑人公开指认犯罪现场。

今年元旦节晚上10点多,山东

人孙某等5人与怀宁县高河镇张某等5人在怀宁县高河镇“好声音”KTV因酒后走路相撞一事发生纠纷,双方手持棍棒及啤酒瓶等物品,相互殴打,共造成4人轻微伤,1人轻伤,在公共场所造成极坏的影响,造成公共场所秩序混乱,给社会带来极大的危害性。

案件发生后,怀宁县公安局高河分局迅速成立专案组对该案件进行立案侦查,经过艰苦细致的走访排查,公安机关最终以寻衅滋事罪将8名犯罪嫌疑人缉拿归案并予以刑事拘留。

8月30日下午,武装押解其中7名涉案嫌疑人通过公开指认现场进一步固定相关犯罪证据,敦促犯罪嫌疑人认罪服法,震慑黑恶犯罪活动,号召广大群众积极向公安机关提供线索,进一步同各类黑恶势力作斗争,推进扫黑除恶专项斗争向纵深推进。怀公轩

摔伤命悬一线 救援化险为夷

秋意渐浓,果实成熟,一妇女来到自家屋后山上打板栗,不料脚踩着的树枝忽然折断,妇女瞬间从树上跌落,身受重伤。危急时刻,幸亏民警及时赶到,展开救援,最终该妇女成功脱险。

8月21日13时20分许,太湖县公安局花凉亭派出所接110指令称:在芭蕉村藕塘组有一妇女上山打板栗时,不慎踩空跌落在地,伤势严重,请求救助。

接警后,该所民警迅速赶往现场,发现伤者张某某躺在板栗树下,表情痛苦不堪,经初步查看,伤者胸部、腰椎骨折,无法起身。

时间就是生命,民警迅速展开救助,但因为张某某所处位置在屋后山上,山坡陡峭,开展救助难度较大。民警一边安抚伤者情绪,一边紧急联系县消防大队。随后县消防大队队员携带工具赶到现场,民警和消防队员一起用绳索将伤者固定在担架上,利用环扣和木梯慢慢将伤者从山上转移到路面,此时救护车已经抵达,民。目前,该妇女已脱离生命危险。钱萍萍